

ALIG ÉRKEZETT MEG A KÍNAI VÍZUM SZENTESRE Cseuz László elindult



BARÁTAI, ROKONAI BÚCSÚZTAK CSEUZ LÁSZLÓTÓL

Fotó: Tésik Attila

A kínai vízumot közvetlenül indulás előtt kapta meg Cseuz László, így tegnap elindult kerékpárral Pekingbe a 64 éves nyugalmazott szentesi testnevelő tanár. A következő hónapokban tizenkétezer kilométert biciklizik az olimpiai játékok színhelyére.

BLAHÓ GABRIELLA

Az utolsó pillanatokig kétséges volt, hogy el tud-e indulni Cseuz László Pekingbe. A kínai hatóságok a tibeti helyzetre való tekintettel korlátozták a beutazást, különösen az Európából érkezők körében - Cseuznak sem akartak vízumot adni. A nyugalmazott szentesi testnevelő tanár végül Szírbik Imre szentesi polgármester, országgyűlési képviselő közbenjárására külügyminisztériumi ajánlással kapott különleges engedélyt a beutazásra a kínai nagykövetségtől.

Ennek birtokában indult el tegnap délelőtt 9 órakor Szentesről. Cseuz az utolsó éjjel keveset aludt, éjfélkor ébredt, fél ötkor pedig vekker nélkül ébredt. Az indulás előtt fél órával már gyülekeztek barátai, rokonai a város főterén. Körülbelül hatvanan álltak körül az olimpiai kerékpárt, amely vadonatúj: egy szegedi cégtől kapta a tanár úr. A korábbi, olimpiákat megjárt biciklijét ellopták. Az új bringát Valkay Zsolt, a Szent Júpát Kerékpáros Egyesület vezetője alaposan ellenőrizte az elmúlt napokban. A bicikli és rakománya ötvenöt kilogramm - a csomagokban ruhanemű, élelmiszer, gyógyszerek, kötszerek vannak. Cseuz terveit szerint Lisszabonba kerekedik, majd repülővel New Yorkba megy, majd Kanadán át Vancouverben újra repülőre száll, és Sanghajban ér földet. A milliós metropolisztól már „csak” kétezer kilométer a kínai főváros.

Cseuz László részt vesz majd szurkolóként néhány olimpiai

versenyen, majd repülővel jön haza Budapestre. A magyar fővárosból hazabicyklizni már csak a „desszert” lesz. A 64 éves, biciklis saját bevallása szerint bár kitűnő kondícióban érzi magát, készített egy vészforgatókönyvet is. Ha valami történne, a kerékpárt postán küldi haza, ő pedig valamilyen más közlekedési eszközzel utazik. Édesanyja, Cseuz Lászlóné Lili néni lapunknak azt mondta: a fia óriási akaraterevével bír, ha kitűzött magának egy célt, azt eléri, ha probléma van, megoldja. Tanítványai is ott voltak az ünneplők között, Lantos Andrea és Molnár Anikó úgy nyilatkozott, a tanár úr által a nemzeti forradalmakra szervezett 23 órás és 48 órás kerékpározásokon erősödött meg a kapcsolatuk, amely azóta is tart. Szírbik Imre az olimpiára készített kínai jelvények egyikével ajándékozta meg Cseuzt, a fejlődést, lendületet és fiatalságot szimbolizáló kitűzött vissza kell hoznia Pekingből. Nem sokkal azután, hogy a városi fúvószenekar is felvonnult Cseuz László búcsúztatására, a tanár úr az órájára pillantott, fennhangon megállapította, hogy három perccel elmúlt kilenc, és elindult. Lapunknak megígérte, hogy alkalmanként beszámol a Délvilág és a Dél-magyarország olvasóinak az utazás viszontagságairól.

→ **SZABÓÉK MÁJUS 5-ÉN INDULNAK KÍNÁBA.** A 41 éves Szabó Géza és 29 éves testvére, Csaba május 5-én délelőtt 9 órakor Szegedről, a Széchenyi térről indul kerékpárral Kínába. A szegedi testvérpár Cseuzzal szemben keletnek indul - Ukrainát, Oroszországot és Mongóliát átszelve érkeznek majd Pekingbe.

Moholy-Nagy-tárlat

A szegedi városháza előtti szabad téren látható még a mai napon egy tárlat Moholy-Nagy László műveiből az önkormányzat és a Szegedi Felsővárosi Civil Egyesület szervezésében. A festőzseni (eredetileg Weisz László, 1895-1946) tízévesen került Szegedre, itt érettségizett, Babits Mihály is tanította. Pesten lett avantgárd költő, festő, fényké-

pész, fémszobrász, ám élete meghatározó részét Németországban és Chicagóban élte a Bauhaus, majd a School of Design mestereként. Érdekes, hogy egy magyar műtárgybefektetési honlap „legjei” között tartja számon: az árakat négyzetcentiméterre vetítve Moholy-Nagy László a legdrágább magyar festő.

Szegeden játszik a Czutorchestra

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Belmondo frontembere, Czutor Zoltán, testvére, a Honey Bee-s Czutor Anett és a Belmondo zongoristája, Pulus Tamás alkotja a Czutorchestra-t. A trio jórészt személyes kedvenceket - Sinatra-, Beatles-, Faith No More-dalokat, filmslágeret - játszik, de előveszik a szegedi testvérpár együttesének számaint, sőt Zoltán korábbi bandája, a Nyers zenéje is előkerül a koncerteken.

- Kávéházakba való ez a formáció. Közvetlen a kapcsolat a közönséggel, a dalok között beszélgetünk a hallgatónkkal -

magyarázta Zoltán, milyen a hangulata a czutorchesterás estéknek.

Először tavaly decemberben álltak össze. Zoli kapott egy felkérést, hogy üljön le egy szál gitárral, és hozzon össze egy önálló estet. Ehhez kevesnek gondolta magát, mert „egyetlen ember - bármilyen ügyes is -, ha tótágot áll, akkor sem szórakoztató másfél-két órán át”. Ezért felkerelte Anettet és Tamást, hogy csatlakozzanak.

A szegedi közönség szombaton este 8 órától láthatja őket a Millenniumi Kávéházban.



A NYERS ZENÉJÉT IS JÁTSSZÁK A CZUTOR TESTVÉREK

Fotó: DM/DV

ALDI tájékoztató

péntektől
05.02.

Nyitás:

Hódmezővásárhely

05.02.

péntek, 7 óra



VÁLTOZTATHATÓ AJTÓNYITÁS
„A” ENERGIAOSZTÁLY
JÉGKOCKATARTÓVAL

12 990 Ft



12 990 Ft/db

GARDENLINE Kerti szivattyú
nagy szivóerő, locsoláshoz és szivattyúzáshoz, max. szivattyúzási mennyiség 4.200 l/óra (magasságtól függően)



12 990 Ft

GARDENLINE Szennyvízszivattyú
nagy teljesítményű, kerti tavak, pincék, vízgyűjtők leeresztéséhez. 2 cm-es szemcseátmérőig használható



49 990 Ft

Kombinált hűtőszekrény DD 235
Ürtartalom-összesen: 230 l, 4 csillagos fagyasztórész (51 l), 100%-ban FCKW- és FKW mentes, teljesen automatá hűtő leolvasztás, üvegirtató a hűtőszekrényben, méretek: kb. 145,8 x 54,5 x 60 cm (má x szé x mé), súly: kb. 46 kg



4 999 Ft

GARDENLINE Toscana fácskák
24 cm-es virágtartóban, magasság kb. 80-100 cm



2 999 Ft

GARDENLINE Erkély-/terasznövény
19 cm-es cserépben, magasság kb. 80-90 cm, különböző fajták



3 499 Ft

CLABER Profi kerti öntözőberendezés
zuhanypermetező, 3 karú esőztető, pisztolyfecskendő, Multijet-pisztolyfecskendő, csőcsévelő dob



1 999 Ft

GARDENLINE Kerti locsolótömlő
20 m 1/2"-os vagy 10 m 3/4"-os, 5 rétegű csőfal



1 999 Ft

Bourbon Férfi ing pólóval
100% pamut, rövidujjú szabadidőing hozzá illő pólóval, méret: M - XXL



1 999 Ft

Bourbon Férfi farmernadrág
klasszikus farmernadrág, 100% pamutból, méret: 48 - 56



1 799 Ft

CLABER Kerti öntözőberendezés
esőztető, mosókefe, több-funkciós fecskendő, standard fecskendő



1 499 Ft

CLABER Öntözőkészlet
4 részes 1/2"-os kezdőkészlet, 4 részes 3/4"-os kezdőkészlet kettős csatlakozó vízszóró

TOVÁBBI AJÁNLATAINKAT

Minőségi férfi pólóing	1 999 Ft/darab	Üveg képerket	1 399 Ft/szett
Női balerinacipő	1 999 Ft/pár	Leander	1 199 Ft/darab
Férfi nyári pizsama	1 799 Ft/szett	Nyári virágkülönlegesség	599 Ft/darab
Női hálórúha	1 499 Ft/db/szett	Szívótömlő-készlet	1 999 Ft/készlet
Üvegváza virággal	3 799 Ft/darab	Locsolóeszközök	499 Ft/darab
Kerámia figura	1 499 Ft/darab/szett		

Kérjük vegye figyelembe, hogy állandó árúkeszletünkkel ellentétben ezen akciós termékek csak korlátozott számban állnak rendelkezésre. Amennyiben gondos tervezésünk ellenére bizonyos termékek a nem vált magas kereslet következtében már az akció első napján elfogynak, úgy ezért kérjük szíves elnézését. Ertekezését kizárólag háztartási mennyiségben. A palackok nem betétdíjaztak. Az ár mindennemű adót magában foglal. A termékek dekoráció nélküli kerulnek árusításra. A termékillesztőcső csupán elkészítésé ill. talajlási javaslattá kért szolgál. A termékek műszakilag ill. közbizalom elteremtésnek a tolni látottaktól, az esetleges helyesírási ill. nyomdai hibákról nem tudunk felelősséget vállalni.

Nyitás 05.02-án:

Budakeszi, Szőlőskert u. 2. • Cegléd, Pesti út 93.
Hódmezővásárhely, Kaszap u. 31. • Jászberény, Nagykátai u. 22/C